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Ciu 1: Cho sb phirc z théaman (2-i)z+4i-5=0. Phén thyc ciia s6 phirc z bing

Ay e B, g, I e,
5 5 5 S
Ciu 2: Cho him s6 y=x* - 3x? +2. D4 thj ctia ham s c6 diém cyc dai la
A. (0:-2). B. (2;-2). C. (2;2). D. (0;2).
Cau 3: Trong tép hop s6 phirc, cho s6 phirc z thod mén |z-2+2i= 2 |z-1+i|. Médun ciia z bing
K B. 2. C. 4. D. 242.
Ciau 4: Véi a>0, log, (2a’) bing
A. 2+2log,a. B. 1+2log,a. C. 1+log,a. D. 2.log,a.

C#u 5: Cho hinh chép S.ABCD c6 dady ABCD la hinh vudng canh a, céc canh bén bang nhau va bing 2a.
S6 do géc giira dudng thing AC va mit phing (SBD) 1a

A, 45°. B. 60°. C. 90°. D. 30°. .
Ciu 6: Trong khong gian v&i hé toa d§ Oxz, cho hai mit phing song song
(P):x+y+2z-2=0;(Q):x+y+z+4=0.Khoang cich gifta hai mit phing (P) va (Q) béng

A.—Z{E. B. \3. C. 6. D. 23.

Cinu 7: Cong thirc tinh dién tich xung quanh S,, cua hinh try c6 ban kinh day r, 46 dai dudng cao & 12

A. S, =mh. B. 5, =nr’h. C. 8, =2nrh. D. S, =%1trh.

Céu 8: Cho hinh chép S.4BC c6 d4y ABC la tam gidc déu canh a va khoang c4ch tir dinh $ dén mat
phiing d4y (4BC) bang 3a. Thé tich khi chép S.4BC twong (mg bing

A X8 B 23 c. a8 p 2B
4 2 4 12
Cau9: Chohimsb y=f(x) ¢6 f'(x)=-x"+3x*,Vxe R . Ham sb d& cho nghich bién trén khoang nio sau ddy?
A. (3;+). B. (0;2). C. (0;3). D. (—;0).
Céu 10: Trén mit phing toa 40, diém M (l;—3) biéu dién sé phirc ndo sau day?
A 3-i. B. -3+i. C.1-3i. D. 1+3i.
Céu 11: Pao ham ciaham s§ 12 y=2* 1A
o

A. y'=2"In2. B.y= C.y=2""In2., D. y=x2"",

In2°
Cau 12: Cho him s6 y= f(x) c6 dd thi nhw hinh v&. Phuong trinh

2f(x)-3=0 c6 bao nhiéu nghiém thyc duong?

Al B. 0. €3 D. 2.
Cau 13: Trong khéng gian vé6i hé truc toa 46 Oxyz, cho mit phéng (P):2x-y+2z-5=0. Diém ndo dui
day thudc m3t phing (P)?

A. (L51). B. (2;1;-3). C. (0;1;2). D. (1;-11).
2 2 2
Cau 14: Néu j f()dx=2 va [g(x)dx=~-1 thi tich phan I = [[2f(x)-3g(x)]ax bing .
-1 -1 -1 P
A 7. B.1. (o D. -7. \ 1
Cau 15: Cho ham s& y=ax* +bx* +¢ c6 dd thi nhu hinh v& bén. . -
Meénh d& ndo dudi déy 12 dung? \/\/
A. a<0;¢c<0. B. a>0;¢>0. C. a<0;¢>0. D. a>0;c<0.
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Ciu 16: Trén khoang (0;+ ), dao ham ctia ham s6 y =x7 12

10 o 1= 3 3 )
A yY=—xT. B. y=—x7. C.y==x. D. y==x1.
AT "3 =y S s
Chu 17: S8 céch chon ra 2 hoc sinh bat ki tir m6t nhém gébm 5 hoc sinh nam va 8 hoc sinh nfr la
A 4. B. C7 +C;. C. 13. D. €2
i £-so — 47
C#éu 18: S6 nghiém ctia phuong trinh —————— =0 1a
In(x-1)
A. 0. B, 2. € 3. D. 1.
x+2
Chu 19: Bét phuong trinh (%) <4 c6 bao nhiéu nghiém nguyén dm?
A.2. B. 3. C.A. D. V6 sé.

Céu 20: Khing djnh ndo sau déy sai?
A. Db thj ham s6 y =GJ nhén truc hoanh 1am dudng tiém cén ngang.

B.Ham s6 y=2* va y=log, x ddng bién trén mdi khoang ma ham sé x4c dinh.
C.Hiam s6 y=log, x c6 tp x4c dinh 13 (0;+w).
2

D. D6 thj ham s6 y=log,., x nim phia trén tryc hoanh.

Céu 21: Db thi ham s y= 1 6 tht ¢4 bao nhiéu dudmg tiém c4n dimg va tiém cén ngang?
X

Al B. 2. €3, D. 0.
Cau 22: M6t khoi chép va mét khéi lang tru c6 ciing chidu cao, cing dién tich day. Goi ¥;,¥, theo thir tw 12

thé tich khéi lang try va khéi chép. Khi d6 }V'- biing
z

A.l. B. 3. C.l. D.2.

3
Ciu 23: Trong khéng gian Oxyz, cho mit ciu (S):x* +y* +2* +2y—2z—7=0. Bén kinh clia mit ciu da
cho bing

A. 3. B. Vi5. C.9. D. 7.
Ciu 24: Cho cdp s nhan (u,) c¢6 u, =2, cong bdi ¢=2. Gid trj clia u,, 12
A u,=10. B. u,=512. C.u,=18. D. u, =1024.
Ciu 25: Ho nguyén ham clia ham s6 f (x)=cos5x 14
ALY B. sinsx+C. e300 D. SsinSx+C.

Céu 26: S6 phirc lién hop ciia sé phirc z=i—1 1a :
A 1-i. B. -1-i. C.l+i. D. -1+i.
Cau27: Goi S 1a tap hop tht ca cdc s6 ty nhién c6 3 chir s6 d6i mot khac nhau va céc chir sé thuge tap hop
{1;2;3;4;5} . Chon ngau nhién mot s6 tir tap S, xéc suét dé sé duoc chon chia hét cho 313

2 3 4 1
A2, B2, e A
5 i 5 5 , D3
Cau 28: Cho ham s§ £(x) lién tuc trén R va c6 mdt nguyén ham 14 ham s§ F(x). Ménh d& ndo duéi ddy ding?
b b
A. [ f(x)dx=F(b)- F(a). B. [ f(x)dx = F(b) + F(a).
] b
C. [f(x)dx= f(b)- f(a). D [ f(x)dx=F(a)- F(b).
Cau 29: Gi4 trj 16n nhét cia him s8 f(x)=-x"+9x-2 trén doan [0;2] béng
A: B. B. 23 +5. C. 2. D. 63 -2.
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Céu 30: Néu I(f(x)+2x)dx=l3 thi If(x)dx bing

0 0

A.9. B. -1. G1. D. -9.
Cau 31: Dién tich hinh phng (H) gi6i han bdi hai dudng y=x’-x va y=2x" —x bing

a2, ) ¢l D. 2.

6 2 3

Céu 32: Dd thj ctia ham s6 ndo duéi ddy c6 dang nhu
dudmg cong trong hinh v&?

A y=-x+3x+1. B. y=x’+3x+1,

C. y=x'-2x"+1. D. y=x-3x+1. .

Chu 33: T4p nghiém ctia bt phuong trinh log, (x+1) <log, (3~ x) 14
A.S=(-L1). B.S=(L+®). C.S=(1;3]. D.S=(-1).
Céu 34: Cho khéi nén c6 chidu cao h=a va bén kinh ddy »=a+3 . Thé tich ¥ ciia khéi nén 1a
3 3
A. V=l"-3£. B.V=nd. C. V=£;-. D. V =3rd’.
Chu 35: Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (P):x+ y—-z-1=0. Mét vécto chi phuong cia dudng
thing A qua diém A4(1;2;1) va vudng géc véi mt phing (P) 1a
A. u=(1;2;1). B. u=(1;-1;-1). C. u=(1;1;-1). D. u=(-1;2;-1).
Ciu 36: C6 bao nhidu sb nguyén duong x sao cho ton tai s6 thuc y 16n hon 1 thod mén
2y-x+7,
S

(xyz +x—2y—5)lny=ln

A.3. B. 5. C.4. ‘ D. V54 sb.
Cau 37: Cho hinh chép S.4BCD ¢6 ddy ABCD la hinh vudng canh bing a, mit bén S4B 13 tam gidc déu,

SC = SD = a+/3. Thé tich khdi chép S.4BCD la

a a2

3 3
AV==. B.V= a\2 @\2

C.Vs= . D.V= .
3 2 6
Ciu 38: Cho hinh tru c6 chidu cao bing 543 . Cit hinh tru d& cho bdi mit phing song song véi truc v cach truc
mét khoang bing 1, thiét dién thu dugc c6 dién tich bing 30. Dién tich xung quanh cla hinh try d4 cho bing
A. 5J39rx. B. 20\/3%. C. 104/39x. D. 10y/3n.

Céu 39: Trong khong gian Oxyz, cho dudmg thing d,:x_12=y 2—1=z _]2; d, ;"T"3

y-2_z,
<3 1°

x-4 y-2_ z+l

dy = e Pudng thing A thay ddi cit cic dudmg thing d,,d,,d, 14n lugt tai 4,B,C. Gid tri
nhd nhét cia AC +BC 1a
A2 B V2. c. 32 p. 32
2 2 2 2

Ciu 40: Trong khéng gian Oxyz, cho dudng thing (d) di qua diém

A(2;3;5) va vudng géc v6i mit phang (P):2x+3y+z-17=0. Toa df

giao diém M cia (d) vatryc Oz la &
A. (0;0;4). B. (0;0;-1). C. (0;0;1). D. (0;0;6). B

e

.l.---_

............

acbce-=F
encbeces

hinh v& va ham s6 g(x)=+x*+4+x. S6 nghiém thyc cia phuong

trinh f[g(x)f(x)]+2=0 1a
A. 6. B. 8. C.9. D. 12.

SR, I, R R SR S
G e S s
"_'?.-e-_
| s
Ys

cnmenbn.
cmmeablo

Cau 41: Cho ham s6 bic bdn y=£(x) c6 dd thj 12 duong cong nhr ]
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, 2-1(x)-
Cu 42: Cho ham s y = f(x) c6 dao ham lién tyc trén R va thda mén f"(x)+4x-6x.e /6 = 0,vxe R

vi f(0)=-1. Dién tich hinh phing gi6i han bdi dd thi ham sé y=f(x) va db thi ham s6
y=f'(x)+f"(x)b§ng
A 29, R G, A2, 2%,
3 3 3 3

Chu 43: Goi S 1 tip hop c4c gi4 trj ciia tham s& m dé phuong trinh 9* - 2m.3* + m* —8m =0 c6 hai nghiém
phén biét x,,x, thda x, +x, =2 . Téng cdc phén tir cia S bing

A. 9. B. 2. C. 1. D. 3. |
2 5
Chu 44: Cho ham s6 y=f (x) 6 dao ham trén R va c6 dd thj ham /\
s6 f'(x) nhu hinh v& bén. C6 tit ca bao nhiéu gi4 trj nguyén cua -
tham s6 m d& ham s§ g(x)= f(x)-mx c6 ding hai diém cyc tidu? \/ ?2 ------- v :
A.8. B.7. C.6. D. v6 sb. -4

Céu 45: Cho a,beR,a<b, dit P-_-j(-x‘ +5x* —4)dx. Khi P c6 gié trj I6n nhét thi a® +5" béng

A. 8. B. 7. aC.4. D. 5.
Ciu 46: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , cho céc diém A(1;0;0), B(0;1;0). Goi (P) la m3t phing di
qua c4c diém 4,B ddng thdi cit tia Oz tai didm C sao cho tir dién O4BC c6 thé tich bing % Phuong

trinh mt phing (P) 14
A. x+y+z+1=0. B. x+y+z-1=0va x+y-z-1=0.
C.x+y+z-1=0. D. x+y-2z-1=0.

Cau 47: Trong tip hop céc sb phirc, cho phuong trinh z* +(1-2m)z* +2mz+4m=0 v6i tham s6 meR.

Goi S 1a tap hgp céc gié tn cua m dé phuorng trinh c6 3 ngh|¢m phén biét va 3 diém biéu dién 3 nghiém d6
tao thanh tam gi4c déu. Tdng tit ca c4c phan tir cla tip § béng

5
. B. —. C.——. D. 10.
e 4 2

Céu 48: Trong tip hop sb phirc, cho céc s6 phirc z,, z, théa man |z|=2, |iz, —~2+5i|=1. Gi4 trj nhé nhat
cla |z,2 -2z, -4| bing
A. 2(V29-3). B. 4. C. 8. D. 2(v29-5).

Ciu 49: Cho hinh ling try dimg ABC.A'B'C' ¢ canh AA'=a, ddy 13 tam gidc ABC vudng tai 4 c6
BC=2a, AB=a-/3 . Khoéng cach tir dudmg thing 44’ dén mit phing (BCC'B’) béng
p. 23 c.af p. &8,

A .a. >

4 3
Céu 50: Trong khong gian Oxyz, cho diém 4(1;4;-3). Goi I 1a hinh chiéu vudng géc clia 4 trén tryc Ox.
Phuong trinh mt cAu c6 tim 7 va qua diém A4 1a
A. (x-1)*+)y* +22 =25, B. (x+1)*+y*+2z* =5.
C. (x-1)*+y*+2* =5. D. (x+1)* +y*+2*=25.

W |, -



